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Σε απάντηση της σχετικής Αναφοράς, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Γεώργιος 

Καρασμάνης με θέμα «Καταβολή Μισθοδοσίας Προσωπικού Ενόπλων Δυνάμεων εν 

όψει Χριστουγέννων - Διευκόλυνση λόγω της Πανδημίας του COVID-19», σας γνωρίζω 

τα ακόλουθα: 

Σύμφωνα με την εν ισχύ Υπουργική Απόφαση (Υ.Α), υπό στοιχεία 

Αρ.092/5/329834/01-10-1973 (Β΄1151), προβλέπεται ότι στο μισθοδοτούμενο 

προκαταβολικώς προσωπικό των Ενόπλων Δυνάμεων (Ε.Δ), οι μηνιαίες αποδοχές 

καταβάλλονται το τελευταίο πενθήμερο εκάστου μηνός. 

Περαιτέρω, στην Υ.Α, υπό στοιχεία Αρ.2/37345/0004/02-03-2010 (Β΄784) του 

Υπουργού Οικονομικών η μισθοδοσία του προσωπικού του Δημοσίου υλοποιείται και 

καταβάλλεται μέσω της Ενιαίας Αρχής Πληρωμών (Ε.Α.Π), στις ημερομηνίες που έχουν 

καθοριστεί με το άρθρο 15 αυτής, ήτοι στις 27 εκάστου μηνός. Σε περίπτωση που η 

ημερομηνία αυτή συμπίπτει με αργία, η καταβολή γίνεται την αμέσως προηγούμενη 

εργάσιμη ημέρα. 

Ειδικά κατά το μήνα Δεκέμβριο λόγω των αργιών που μεσολαβούν, η 

μισθοδοσία θα καταβληθεί την 24η του μηνός Δεκεμβρίου. 

Σε κάθε περίπτωση προκειμένου να υλοποιηθεί η μισθοδοσία του 

προσωπικού προηγείται, από πλευράς του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, επιτελική 

επεξεργασία και διαβίβαση, μέσω των μηχανογραφικών Κέντρων των Γενικών 

Επιτελείων, των σχετικών αρχείων πληρωμής του προσωπικού, για τα οποία ήδη θα 

είναι σε εξέλιξη η σχετική διεργασία που αφορά το μήνα Δεκέμβριο. 

Συνεπώς, οποιοσδήποτε αλλαγή στην ημερομηνία καταβολής της 

μισθοδοσίας κατά το μήνα Δεκέμβριο προϋποθέτει πέραν από την τροποποίηση των 

ισχυουσών Υ.Α, ενέργεια που εμπίπτει αποκλειστικά στη βούληση του Υπουργού 
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Οικονομικών. 

Τέλος καθίσταται σαφές ότι το χρονικό διάστημα που μεσολαβεί μέχρι την 21η 

Δεκεμβρίου τρέχοντος έτους δεν επαρκεί, αφενός για την ολοκλήρωση των ενεργειών 

της προηγούμενης παραγράφου και αφετέρου για την επίσπευση και ολοκλήρωση της 

διαδικασίας διαβίβασης των αρχείων πληρωμής στην Ε.Α.Π. 
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